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RESOLUCIONES

Cuestion 1.
ayb)
Tramo I (0 - 10 s), estd parado en la posicion 20 m . REPOSO
Tramo II (10 a 16 s), recorre 20 m (de 20 a 0 m), regresando al origen. MOVIMIENTO UNIFORME (v = 0)

Tramo III (16 a 30 s), recorre 20 m (de 0 a 20 m) alejandose del origen . MOVIMIENTO UNIFORME (v = 0)
(0-200m -20m

tramoL: v=0. ; tramoll: v = = =-bm/s ; tramolll
(16—-10)s 45

_ (o-0)m _ 20m
(30-16)s 145

~1'43m/s

La velocidad del tramo II (de regreso) es mayor, de acuerdo con la mayor pendiente que muestra ese tramo en la
grafica.

Cuestion 2.

i Ecuacion del eje horizontal :  F' = Fr = ma

A - Ecuacién de eje vertical N-P=0 N=P=mg
—pi
# con Fr=UN = P = lmg

L < De la ecuacion del eje horizontal:
Fr _y 0= F—-pumg _1200N —(02[300[9'8)N _ P

P m 300kg s
Cuestion 3.

40000 m
3000 s

a) Si convertimos la distancia y el tiempo al S.I. Ae = 40000 m ; At =30005; v, = ~ 13'3m/s

. S . [ 1 . . .
b) Como promedio, la energia cinética sera E, = E’m‘v2 , tomando como velocidad su velocidad media.

1 my?
E, =5 70kg- (1373 ;) % 6191 )
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Cuestion 4.
Q(-) q(-) Fy Qi(+)
O (@ —— O Eje X
KL By oS
15 = 6 cm = 0'06m 1 =6cm=006m
@)

= =
La fuerza sobre la carga q eslasuma F; + F, .La direccidn resultante es el eje X y sentido hacia la derecha

Calculamos los médulos de F 1y F 2 en el sistema internacional (cargas en € y distancias en m) y los

sumamos.
-6 . &
F=k%%—9.10°. B ICWT) _ 55y F=Kk%%—g.10°. BN _ 4y
i (0r08)? TS (0r08)?
Fr=F, +F,=30N+10 N =40N
Cuestion 5.

: . Vi . vi :
a) Una de las ecuaciones de la potencia es P = % de donde despejamos R R = % que aplicamos a cada

(24 V)2

z
bombilla. Rl = W w

60 W

~7'7TC ; R,= =9'60

b) En paralelo cada bombilla esta conectada a la misma ddp de 24 V. Aplicando la ley de Ohm a cada bombilla

=22 2713124 =Y _ 2V _ o5y
Ry Ry 96 12
: ’ 1 ’ Vag 24V r
c) Enserie R,,=77+96=17'3( . ConlaleydeOhm [ === =——= 144

Req 17302

(la misma intensidad por ambas bombillas)

Cuestién 6 .
Comparamos la ecuacidn del enunciado con la ecuacién general x = Acos(wt + @)
a) A=05m ; @;=0

1 Dew=2 L T=2-2E_3y f=21=2=05Hz
T T 25

b) w=ms

c)x =0'5cos(4) = 0'5cos4m=0'5(1) =0'5m . La particula esta en el extremo positivo de la oscilacion



